TILOYX LD ER

fFER I ZE27EIRE
05> EaA—42ETRAT T
Xt 774 IV :23exp27.XIs




aEa—4 (

1. FEGC
BRBYICTIEREIC IBTETES

— ABE&YELIEENITERIZIFTETES
ROLONE=FIEESYICTENS IZTTHEHTS

_&

/\ THELTIETRE

E1ZKE’J7EFE4%M’E¥J!:

H9 !

~

_/

2. P/EHRILE

NBZTDELONE

X

..-%E’mm'é’i—ﬂﬁ’q’:b CHISEICXNT Al E
ALFTLWNCEFE R -T2

L=tD 10 ZFIrg5&



7L X LETAa—Fv—k (P.130)

» BBZRE-ODUNEFIEZT LT )X LELND
» VIANX LAV Ea—RIHRERT 5EHIZTOT S LEEE
ZRWL%

e ZILOAYRXLFZHMYOITLKRITT HE=HIZ2T70—Fv—h(
5)"_.*1»5“)7& 1L\4




7ILOY) X LDhEFEM

e« PILOYRXLRET, WEBNENKELEDLDIIGEGENH S,
— a7 DEFYIY
— HIBDREHIESIHIDEIE

o KYMBEMLTILTYXLTHNIL., KYELFE CHERER
fRIRTEAHEDIZIES,




[ EHOEEF ) 2O0—Fv—rGENE)



[F2HRDOEE I3 DODEKFIHEE

[[EB/ Q12 YL | iy 57z

No

Yes

| \ /

INoDIDDHHEHRAEHLE . SESEFLGREZEITIENTESD,



20—Fv—rDHI
<: L& :>

 [FERDIFETIE

AVEa—AZE(217<

—PC=EI[Z1T-oT
—HZEZTELFAEICAN 8% FEAFEICAND
- B DFEICDOE
- PCOEFRMAADTNEMN D=5 b
Eifﬁ’&/\’hé Yes
[ZFON~?

No

SUEH>DE T PCOBREANS
RO HE !

HHY




 MFM;EH (H1~5)TIE
— 1 AS5ETEIEIZfEL

J20—Fv—kD 152

C

FL&H

D

[1%172

[f2%&175

\

[f3%175

[4Z175

[E5%172

C

HHY

D

IRFEYERT T
IW—TR%HIAD




JIE R AL 28

%) 101011—1100
001100 ME Yk,

EoT. 2D

101011
+) 110100

|1|011111

e Bx 110011

& 110100

110011+1

011111
11111

C

FL&H

D

a=101011
b =001100
c=0

C—bd
EvhRER + 1

atc

at+c®d
=L HTZ AR

C

sEHY

D




Ry IR L

- ACHERT R RT, (D
—fl) 32x5
e 32%5MRET {ra 2327 MA =t D 1% -
alcRA(LESE)TS
— la 321547 } BHEL—T N\
- 25 X4 % g 1
JO0—Fy—rTRES i
\ HrEL—T y,
D




| b7 53 U5

a=35.b=9 &L.
a—bDEQLRYREKRDH S
JO0—Fv—rZ{EAD !

< VF>

17—9= 8(<9)

— B:3 F:Y:8
T NDEIDNANEDS
T5|WE=RIZIZEZATHES (- Q)
s KINEEER TR T BT NIEET)

HE. 38-7 OBEERYERDSD

J0—Fv—rZx{EA5S

Yes




SEFEHL—T)—m
a=35.b=9 &L, =35
a— bd)PﬁQté\UR?&*&)é /Zl;%:éu/—j’\

J Y ey I‘%«E%j ! a<b
<tEZk> L %ﬁ:)l/—jfa:a—b
35—9=26 RTEHEZEL

26—9=17
17—9= 8(<9) Q=Q+1
<«— P;'ﬁ:3 ',—(]%UZS

9
0

T3IANBHIBANE DD ( 3IEE—T
T3V -EMIEEZTHS (& Q) ,
KN THR T (Bl RIEET) R=a




“HE)L—7

- THRYEL JERYRT e )
¢ 10)11\ 100)11&%2_%)& (100)&)1/—7"\

/ \ \ L \ | «— 0,1!,2,3,4,5
2Rl T

j—012345
l

(| 10xi+j EZRT
MoODEIIL—T 1M ppT——
&Y RT ! \ * /

Km@ﬁ)b—j’ )
C o0 )




[EE]H/—Z ( . )

e ZILOAYXLNPTATSLEREY. ZEHD —

=35,b=09,
EMREDESITHEEDOIEENDDE 0=0R=0
a b Q R /%I%a;%i)lkx)—j"\
stepl 35 9 0 0 A
oopl 26 9 1 0
oop2 17 9 2 0 vmert
oop3 38 9 3 0 \é%%»—ﬁ/
end 8 9 3 8 R=a

wE: [38+71&FL—ALTHEKS C wv )




ZILdYXLDRL—=24

» 7ILAATYY
—7Z)L30 YT 1 THRE
— 730099210 >THED
—1~12[3%E., TNUEIETENIEFYL D!
— B2 YRL ITHER I ;22 Lo & !




	スライド 1: アルゴリズムの基礎
	スライド 2: コンピュータ
	スライド 3: アルゴリズムとフローチャート（P.130)
	スライド 4: アルゴリズムの効率性
	スライド 5: 【中学校の復習】フローチャート（流れ図）
	スライド 6: 【中学校の復習】３つの基本制御構造
	スライド 7: フローチャートの例１
	スライド 8: フローチャートの例２
	スライド 9: 順次処理
	スライド 10: 繰り返し
	スライド 11: 判断分岐
	スライド 12: 参考（条件ループ）
	スライド 13: 二重ループ
	スライド 14: 【重要】トレース
	スライド 15: アルゴリズムのトレーニング

